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ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
iAlert PLUS 

από τον ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ END USER LICENSE AGREEMENT (E.U.L.A) 
 
Τα προϊόντα που παραδόθηκαν μέσω αυτής της συνδρομητικής άδειας χρήσης λογισμικού («Εφαρμογή») σε 
Εσάς, είναι μόνο για χρήση υπό τους όρους αυτής της άδειας. Ο δικαιοπάροχος με την ονομασία ALMOOOND 
LTD («Πάροχος του λογισμικού»), διατηρεί όλα τα δικαιώματα, που δε χορηγούνται ρητά σε Εσάς. Το 
προϊόν αποτελεί αντικείμενο της παρούσας άδειας.  
 
α. Πεδίο εφαρμογής της άδειας: Η άδεια αυτή χορηγήθηκε σε Εσάς από τον Πάροχο του λογισμικού, ή από 
τον νόμιμο αντιπρόσωπό του ανάλογα με την επικράτεια που βρίσκεται η έδρα σας, με το νόμιμο φορολογικό 
παραστατικό και περιορίζεται στα τεμάχια αδειών που αναφέρει το φορολογικό παραστατικό και αφορά σε 
μη μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης της Αδειοδοτούμενης Εφαρμογής σε οποιονδήποτε υπολογιστή σας ανήκει ή 
έχετε τον έλεγχο. Αυτή η άδεια δε σας επιτρέπει να χρησιμοποιήσετε την αδειοδοτούμενη Εφαρμογή σε 
οποιονδήποτε υπολογιστή που δεν σας ανήκει ή δεν τον ελέγχετε, και δε μπορείτε να διανείμετε ή να κάνετε 
την Εφαρμογή διαθέσιμη μέσω διαδικτύου όπου θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από πολλαπλές συσκευές 
ταυτόχρονα. Δεν επιτρέπεται η ενοικίαση, μίσθωση, διανομή, πώληση, δάνειο ή άλλη περαιτέρω παροχή του 
λογισμικού. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, η αποκωδικοποίηση, η αποσυναρμολόγηση, η αποδόμηση και 
όποια άλλη προσπάθεια εντός του πηγαίου κώδικα, ή ακόμη και η τροποποιήση, ή η δημιουργία σε 
παράγωγα έργα του λογισμικού, τυχόν ενημερώσεις, ή οποιοδήποτε μέρος τους (εκτός και μόνο στο βαθμό 
που οποιοσδήποτε προαναφερόμενος περιορισμός απαγορεύεται από το εφαρμοστέο δίκαιο ή στο βαθμό 
που μπορεί να επιτρέπεται από τους όρους αδειοδότησης που διέπουν τη χρήση ανοιχτών πηγαίων στοιχείων 
που όμως περιλαμβάνονται με την Εφαρμογή). Οποιαδήποτε προσπάθεια να πραχθούν τα παραπάνω είναι 
μια παραβίαση των δικαιωμάτων του Παρόχου του λογισμικού και των δικαιοπαρόχων του. Εάν παραβείτε 
τον περιορισμό αυτόν, ενδέχεται να ασκηθούν ποινικές διώξεις και να ζητηθεί αποζημίωση. Οι όροι της 
άδειας αυτής διέπουν και τυχόν αναβαθμίσεις που παρέχονται από τον Πάροχο του λογισμικού, οι οποίες 
αντικαθιστούν ή και συμπληρώνουν το αρχικό Προϊόν, εκτός εάν η εν λόγω αναβάθμιση συνοδεύεται από 
χωριστή άδεια, οπότε οι όροι της εν λόγω άδειας θα υπερισχύουν.  
 
β. Συγκατάθεση για Χρήση Πληροφοριών: Συμφωνείτε ότι ο Πάροχος του λογισμικού μπορεί να συλλέγει και 
να χρησιμοποιεί τεχνικά στοιχεία και σχετικές πληροφορίες, που περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε 
τεχνικές πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή, το σύστημα σας και το λογισμικό εφαρμογής και τα 
περιφερειακά, τα οποία συλλέγονται περιοδικά για την παροχή ενημερώσεων λογισμικού, τεχνικής 
υποστήριξης προϊόντων και άλλες υπηρεσίες (αν υπάρχουν) που σχετίζονται με την Αδειοδοτούμενη 
Εφαρμογή. Ο πάροχος του λογισμικού μπορεί να χρησιμοποιήσει αυτές τις πληροφορίες, εφ 'όσον είναι σε 
μορφή που δε σας προσδιορίζουν προσωπικά, να βελτιώσει τα προϊόντα της ή να παρέχει υπηρεσίες ή 
τεχνολογίες προς εσάς.  
 
γ. Τερματισμός. Η άδεια ισχύει για ένα έτος από την ημερομηνία που αναφέρεται στο φορολογικό 
παραστατικό και μπορεί επίσης να καταγγελθεί από εσάς ή τον Πάροχο του λογισμικού σε περίπτωση που 
δε συμμορφωθείτε με οποιοδήποτε όρο αυτής της άδειας. Τα δικαιώματά σας σύμφωνα με την παρούσα 
άδεια θα λήξουν αυτόματα χωρίς άλλη ειδοποίηση από τον Πάροχο του λογισμικού. Με τον τερματισμό της 
άδειας, θα πρέπει να παύσετε να χρησιμοποιείτε την Αδειοδοτούμενη Εφαρμογή.  
 
δ. Υπηρεσίες - Υλικό Τρίτων. Η Αδειοδοτούμενη Εφαρμογή ενδέχεται να επιτρέπει την πρόσβαση στην 
εφαρμογή του Παρόχου σε υπηρεσίες τρίτων και άλλες ιστοσελίδες («Υπηρεσίες»). Η χρήση των Υπηρεσιών 
ενδέχεται να απαιτήσει την πρόσβαση στο Διαδίκτυο και αποδέχεστε όποιους επιπλέον όρους χρήσης της 
κάθε υπηρεσίας. Κατανοείτε ότι χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε από τις Υπηρεσίες, μπορείτε να συναντήσετε 
περιεχόμενο που μπορεί να θεωρείται απόρρητο, προσβλητικό, ανήθικο ή ανάρμοστο το οποίο μπορεί ή δε 
μπορεί να χαρακτηριστεί από σαφή γλώσσα, και ότι τα αποτελέσματα οποιασδήποτε έρευνας ή εισόδου σε 
συγκεκριμένο ιστολόγιο (URL) ενδέχεται αυτόματα και χωρίς πρόθεση σε συνδέσμους ή αναφορές σε 
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ανάρμοστο υλικό. Παρ 'όλα αυτά, συμφωνείτε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες με δική σας κίνδυνο και ότι 
ο Πάροχος του λογισμικού δε θα έχει καμία ευθύνη προς εσάς.  
 
Ορισμένες Υπηρεσίες δύναται να δείχνουν, να περιέχουν ή να διαθέτουν περιεχόμενο, δεδομένα, 
πληροφορίες, εφαρμογές ή προσωπικά δεδομένα που προέρχονται από τρίτους («Υλικό Τρίτων») ή να 
παρέχουν συνδέσμους προς ιστοσελίδες τρίτων. Με τη χρήση των Υπηρεσιών, αναγνωρίζετε και συμφωνείτε 
ότι ο Πάροχος του λογισμικού δεν είναι υπεύθυνος για την εξέταση ή την αξιολόγηση του περιεχομένου, την 
ακρίβεια, την πληρότητα, την εγκυρότητα, συμμόρφωση με πνευματικά δικαιώματα, τη νομιμότητα, την 
ποιότητα ή οποιαδήποτε άλλη πτυχή των εν λόγω Υλικών Τρίτων Προσώπων ή ιστοσελίδων τοποθεσίας. Ο 
Πάροχος του λογισμικού δεν εγγυάται, ούτε υποστηρίζει και δεν αναλαμβάνει και δεν θα έχει οποιαδήποτε 
ευθύνη ή ευθύνη προς εσάς ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο για οποιεσδήποτε Υπηρεσίες τρίτων προσώπων, 
Υλικά Τρίτων Προσώπων ή ιστοσελίδες, ή για οποιαδήποτε άλλα υλικά, προϊόντα ή υπηρεσίες τρίτων. Υλικά 
Τρίτων προσώπων και συνδέσεις με άλλες ιστοσελίδες παρέχονται αποκλειστικά για δική σας διευκόλυνση. 
Οικονομικές πληροφορίες που υπάρχουν στις Υπηρεσίες είναι για γενικούς ενημερωτικούς σκοπούς μόνο και 
δεν προορίζεται να προβληθεί ως επενδυτική συμβουλή. Πριν από την εκτέλεση οποιασδήποτε συναλλαγής 
κινητών αξιών με βάση πληροφορίες που προέρχονται από τις Υπηρεσίες, θα πρέπει να συμβουλευτείτε έναν 
επαγγελματία στα οικονομικά. Τα δεδομένα θέσης που παρέχονται από τις Υπηρεσίες είναι για βασικούς 
σκοπούς πλοήγησης και δεν προορίζεται να προβληθεί σε περιπτώσεις που ακριβείς πληροφορίες 
εντοπισμού είναι απαραίτητες ή σε περίπτωση που εσφαλμένα, ανακριβή ή ελλιπή δεδομένα θέσης μπορεί 
να οδηγήσει σε θάνατο, σωματική βλάβη, την περιουσία ή την περιβαλλοντική ζημία. Ούτε ο Πάροχος του 
λογισμικού, ούτε οι πάροχοι περιεχομένου εγγυώνται τη διαθεσιμότητα, την ακρίβεια, την πληρότητα, την 
αξιοπιστία ή την επικαιρότητα των στοιχείων ή άλλων πληροφοριών που υπάρχουν στις Υπηρεσίες.  
 
Συμφωνείτε ότι οποιαδήποτε Υπηρεσία αποτελείται από περιεχόμενο, πληροφορίες και υλικό που 
προστατεύεται από την ισχύουσα πνευματική ιδιοκτησία και άλλους νόμους, που περιλαμβάνουν αλλά δεν 
περιορίζονται σε πνευματικά δικαιώματα, και ότι δε θα χρησιμοποιήσετε όπως περιεχόμενο, πληροφορίες ή 
υλικό με κανέναν τρόπο παρά μόνο για τη χρήση των Υπηρεσιών. Κανένα τμήμα των Υπηρεσιών δε μπορεί 
να αναπαραχθεί σε οποιαδήποτε μορφή ή με οποιοδήποτε μέσο. Συμφωνείτε να μην τροποποιήσετε, 
ενοικιάσετε, μισθώσετε, δανείσετε, πωλήσετε, διανείμετε, ή δημιουργήσετε παράγωγα έργα με βάση τις 
Υπηρεσίες, με κανέναν τρόπο, και να μην εκμεταλλευθείτε τις Υπηρεσίες με κανέναν μη επιτρεπόμενο τρόπο, 
συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικώς της παραβίασης ή της επιβάρυνσης της χωρητικότητας του δικτύου. 
Επιπλέον, συμφωνείτε να μην χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες με οποιονδήποτε τρόπο για την παρενόχληση, 
προσβολή, απειλή, δυσφήμιση ή με κάποιο άλλο τρόπο που παραβιάζει ή προσβάλλει τα δικαιώματα 
οποιουδήποτε τρίτου, και ότι ο Πάροχος του λογισμικού δεν έχει σε καμία περίπτωση ευθύνη για 
οποιαδήποτε τέτοια χρήση από εσάς , ούτε για οποιαδήποτε παρενοχλητικό, απειλητικό, δυσφημιστικό, 
προσβλητικό ή παράνομο μήνυμα ή μετάδοση που τυχόν λάβετε ως αποτέλεσμα της χρήσης των Υπηρεσιών.  
 
Επιπρόσθετα, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι Υπηρεσίες τρίτων μερών και Υλικά Τρίτων Προσώπων που μπορεί 
να έχετε πρόσβαση, προβάλλετε ή συνδέεστε από τον υπολογιστή σας, μπορεί να μην είναι διαθέσιμα σε 
όλες τις γλώσσες ή σε όλες τις χώρες. Ο Πάροχος του λογισμικού δεν κάνει καμία δήλωση ότι οι εν λόγω 
Υπηρεσίες και Υλικά είναι κατάλληλα ή διαθέσιμα για χρήση σε οποιαδήποτε τοποθεσία. Στο βαθμό που 
επιλέγετε να έχετε πρόσβαση σε αυτές τις Υπηρεσίες ή Υλικά, το κάνετε με δική σας πρωτοβουλία και είστε 
υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των 
εφαρμοστέων τοπικών νόμων. Ο Πάροχος του λογισμικού, και των δικαιοπαρόχων της, διατηρούν το 
δικαίωμα να αλλάξει, να αναστείλει, να καταργήσει ή να απενεργοποιήσει την πρόσβαση σε οποιεσδήποτε 
Υπηρεσία οποιαδήποτε στιγμή χωρίς προειδοποίηση. Σε καμία περίπτωση ο Πάροχος του λογισμικού δεν 
είναι υπεύθυνος για την αφαίρεση ή την απενεργοποίηση της πρόσβασης σε τέτοιες υπηρεσίες. Ο Πάροχος 
του λογισμικού μπορεί επίσης να επιβάλει όρια στη χρήση ή την πρόσβαση σε ορισμένες Υπηρεσίες, σε κάθε 
περίπτωση και χωρίς ειδοποίηση ή ευθύνη.  
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ε. ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ: ΡΗΤΩΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ 
ΟΤΙ Η ΠΛΗΡΗΣ ΕΥΘΥΝΗ ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ, ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ. 
Η ΑΔΕΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ Η ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
(«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ») ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ "ΩΣ ΕΧΕΙ" ΚΑΙ "ΟΠΩΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ”, ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΚΑΝΕΝΟΣ ΕΙΔΟΥΣ, ΚΑΙ Ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΕ 
ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΡΗΤΗ, ΣΙΩΠΗΡΗ Ή ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ Ή/ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 
ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, ΤΗΣ 
ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗΣ ΕΠΙΚΑΡΠΙΑΣ, ΚΑΙ ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ. Ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΟΥ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ, ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ Ή 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΘΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ, ΟΤΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗ Ή ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΑ, Ή ΟΤΙ ΤΑ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ή ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΘΑ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ. ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ Ή ΓΡΑΠΤΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ Ή ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΠΟΥ 
ΔΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΟ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ Ή ΤΟΥ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ, ΘΑ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ.  
 
ζ. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ. ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, Ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΟΥ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ Ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΔΕ ΘΑ ΦΕΡΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΖΗΜΙΑ ΣΑΣ, ΟΠΩΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗ ΖΗΜΙΑ, ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ, ΒΛΑΒΗ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, Ή ΤΥΧΟΝ ΕΙΔΙΚΕΣ, 
ΕΜΜΕΣΕΣ Ή ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΕΡΔΩΝ, ΑΠΩΛΕΙΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΖΗΜΙΑ Ή ΑΠΩΛΕΙΕΣ, ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ Ή ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ Η ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΑΣ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ, ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΚΛΗΘΕΙ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ (ΣΥΜΒΑΣΗ, ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ Ή ΑΛΛΗ) ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ Ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΧΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ, ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΖΗΜΙΕΣ (ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΣΕ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ), ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ (50,00BGN). ΟΙ 
ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΥΤΗ ΥΠΟΛΕΙΠΕΤΑΙ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ 
ΖΗΜΙΑΣ.  
 
η. Δε μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για δικό σας εμπορικό όφελος ή να εξαγάγετε την Εφαρμογή.  
 
θ. Η παρούσα άδεια χρήση και η χρήση του λογισμικού και των υπηρεσιών διέπεται από και ερμηνεύεται 
σύμφωνα με τη νομοθεσία της Βουλγάρικης Δημοκρατίας και δε λαμβάνεται υπόψη σύγκρουση νόμου ή 
επιλογή κανόνων δικαίου ή αρχών δικαίου. Κάθε διένεξη που ανακύπτει από ή σε σχέση με την παρούσα 
άδεια χρήσης ή τη χρήση του λογισμικού ή των υπηρεσιών υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 
δικαστηρίων της Βουλγαρίας. 
 
 
 
 
 


